



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело в связи с обращением жителей Твери о закрытии троллейбусной и трамвайной линий



В социальных сетях опубликовано обращение к Председателю Следственного комитета России Александру Ивановичу Бастрыкину жителей города Твери. Сообщается, что, несмотря на протесты горожан, местные чиновники полностью заменили электротранспорт на автобусы, при этом были уничтожены совершенно исправные линии, электротранспорт, а также депо.

Ранее по данному факту следственным управлением СК России по Тверской области была начата доследственная проверка. В обращении также отмечается критика в связи с волокитой и отсутствием процессуального решения по этому поводу.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Тверской области Кизимову А.А. возбудить уголовное дело и представить доклад о предварительных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

результатах его расследования.

Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

09 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1765088>